

СП ДТДИМ ГБОУ СОШ №14 «Центр образования»  
г. о. Сызрань

Экологическое занятие  
«ЭТИ ЗАБАВНЫЕ ЖИВОТНЫЕ»

Авторы:

*Педагог доп. обр. Карманова М.Д.,*

*Педагог доп. обр. Катыева В.В.*

2020г

## ЭТИ ЗАБАВНЫЕ ЖИВОТНЫЕ !

- ◎ Уголок живой природы - прекрасное место отдыха для всех!
- ◎ Внимательно наблюдая за поведением его обитателей, можно поймать интересные и забавные моменты из жизни животных.
- ◎ Давайте их посмотрим вместе!

Тише едешь - дальше будешь!



Проверено на черепахе

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Жаба, в отличие то прыгающих лягушек, перемещается пешком. Ее короткие ноги прекрасно приспособлены для ходьбы.
- Сухопутные черепахи имеют защитный твердый панцирь. Панцирь настолько прочен, что может выдержать тяжесть, в 200 раз превышающую массу владельца.

«На крыше дома своего...»



Крыс Жорка ещё тот скалолаз!

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Декоративная крыса - самый умный грызун живого уголка.
- Своим длинным хвостом крыса орудует также ловко, как и лапками. С его помощью она ловко удерживается на узких ветках, подобно акробату. А еще, благодаря лысому хвосту крыса быстро плавает в воде.

Две недели тренировок и тонкая талия вам обеспечена!



Гарантия КВАчества  
жабы Василисы

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- В природе жабы зимуют, зарываясь в землю. Летом и осенью перед зимовкой они запасают жир, поэтому туловище становится грузное, тяжелое.
- Рекордсмен по весу и размеру среди жаб - жаба ага, или «тростниковая жаба» весом до 2 кг!!!



Кто сказал, что только у  
жирафа длинная шея?!



Длина шеи трионикса Пяточка  
достигает 11см!

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- У дальневосточной черепахи трионикс тоже есть панцирь, но он особенный - мягкий и кожистый. Черепаха живет в пресных водоемах. Чтобы защититься от врагов, она зарывается в ил.
- Длинная шея и хоботок позволяют черепахам дышать воздухом, вытянув шею и выставив из воды лишь ноздри. При этом черепаха не всплывает на поверхность и остаётся незаметной для хищников.

# Маленький, да удаленький



Чилийский бельчонок Малыш

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Чилийская белка по-другому называется Дегу
- Этот интересный зверек обожает лазить по деревьям и кустам.
- Дегу умеют общаться между собой при помощи звуков, похожих на щебет птиц. Зверьки дружно живут большими семьями как в природе, так и в живом уголке.

Жизнь на других планетах есть!



Наш Лунатик - живое тому  
доказательство

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Науче шпорцевая лягушка известна с 1802г. Она широко используется в биологических и медицинских исследованиях, а также ее содержат в аквариумах в качестве домашних питомцев.
- Лягушка имеет много названий. Одно из них - белая обезьяна. Во время приема пищи она забавно захватывает корм передними лапками и заталкивает его в рот, то есть практически кушает «руками».

«Я был когда-то странной,  
Игрушкой безымянной...»



А сейчас меня все называют  
кролик Пушок!

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Кроликов часто путают с зайцами, но это разные животные.
- При обнаружении опасности, кролики предупреждают сородичей, барабанив передними лапами по земле или по дереву.
- Самая пушистая порода кроликов - ангорская



## «Люди в черном»



Дружный строй тараканов  
с Мадагаскара!

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Мадагаскарский таракан является популярным персонажем различных фильмов. Такая популярность вызвана его огромными размерами - до 10 см!
- А еще эти тараканы умеют громко шипеть... Шипение издают в основном самцы. Такие звуки отлично отпугивают хищников.

«Капитан, капитан - улыбнитесь,  
Только смелым покоряются моря!»»



## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Обыкновенные хомяки умеют плавать! Но только в случае острой необходимости: если затопило норку или надо спастись от хищника.
- Джунгарские хомячки в дикой природе живут далеко от воды - в засушливых регионах, полупустынях. Поэтому для такого питомца лучшая «ванночка» - песочная!

# Пирамиды бывают не только в Египте



Красноухие черепахи легко  
освоили их строительство

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Красноухие черепахи – пресноводные и большую часть времени плавают, однако им периодически нужно выходить на берег, иначе они погибнут. Поэтому в акватеррариуме нужны специальные островки, или они будут использовать вместо суши своих сородичей!
- У красноухих черепах не развиты голосовые связки. В зависимости от ситуации они могут шипеть, фыркать и издавать звук, напоминающий писк.

# Последний писк моды - живая брошь «Ящерица Годзилла»



Будьте внимательны:  
брошка может убежать!

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...?

- Ящерицы появились на Земле примерно одновременно с крокодилами — около двухсот миллионов лет назад!
- Большинство видов ящериц могут отбросить хвост, чтобы отвлечь хищника и сбежать, причём хвост потом отрастёт заново. Правда, отрастать он будет медленно, и будет короче предыдущего.

Приходите к нам в дом,  
наши дверки открыты...  
Будем радовать вас  
И всегда удивлять!

